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Η εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Παναγίας των 
Λιθινών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με την δέουσα μεγαλοπρέπεια και με τη συμμετοχή πολλών 
πιστών πανηγύρισε χθες, εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου, ο 
φερώνυμος Ιερός μεταβυζαντινός κατάγραφος Ναός της 
Ενορίας Λιθινών, όπου αιώνες τώρα φυλάσσεται η 
θαυματουργός ιερά εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας.
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Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους άρτους 
και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Στη γλαφυρή και μεστή ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στην 
πρώτη Θεομητορική εορτή της γεννήσεως της Παρθένου Μαρίας από την στείρα 
Θεοπρομήτορα Άννα και τον Θεοπάτορα Ιωακείμ, απαρχή όλων των εορτών του 
εκκλησιαστικού έτους. Ιδιαιτέρως έκανε λόγο για το ιερό πρόσωπο της Παναγίας 
μας και τον ρόλο που διαδραμάτισε για τη σωτηρία όλων των ανθρώπων.

Επίσης, επεσήμανε ότι η γέννηση της Θεοτόκου αποτελεί χαρά για όλην την 
οικουμένη, αφού προμήνυσε την γέννηση και την ενσάρκωση του Κυρίου ημών 
Ιησού Χριστού για την σωτηρία της ανθρωπότητας από την αμαρτία.
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Τέλος, ευχήθηκε η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας των 
Λιθινών να αποτελεί διαρκώς πηγή αγιασμού και θαυμάτων, σκέπη, προστασία, 
επιστηριγμό, ελπίδα και χαρά όλων των πιστών.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας του Ι. Κ. Ναού Αγ. Αικατερίνης πόλεως Σητείας και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο Πρωτ. 
Αντώνιος Τσαγκαράκης, συνταξ. Εφημέριος και Αρχιερατικός Επίτροπος της Ε΄ 
Αρχιερατικής Περιφέρειας.

Στο Αναλόγιο διακόνησε ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης.



    




